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Відкритий лист 

 
Світова Федерація Українських Лемківських Об’єднань  висловлює глибоку занепокоєність у 
зв’язку із заявами т.зв. русинів Закарпаття, які голосять про геноцид русинського народу на 
Закарпатті та закликають В.В. Путіна ввести миротворчі війська для захисту останнього 
оплоту «Русского мира на западе». Див. Открытое обращение к Президенту Российской 
Федерации Владимиру Владимировичу Путину. Доступ до документа: 
[http://ruskline.ru/opp/2014/3/17/zakarpatskie_rusiny_obratilis_k_putinu/] Такі заяви і відкриті 
листи з’являлися досить регулярно, передусім на російських ресурсах, і не мали широкого 
резонансу, але у світлі останніх подій в Україні, вони становлять загрозу територіальній 
цілісності, суверенітету України, а головне – життю громадян України. 
 
Т.зв. підкарпатські русини продовжують інформаційну політику Російської Федерації, яка 
традиційно привласнює історію та матеріальну спадщину України, зокрема спекулює на 
історичній самоназві всіх українців – «русини», використовуючи це слово для позначення 
апологетів концепції «Русского міра» та підриву стабільності у Центрально-Східній Європі. 
Монополізуючи історичну самоназву українців «русини», підкарпатські русини 
підставляють усі інші історико-етнографічні групи українців, зокрема лемків, які також 
послуговуються словом «русин» для окреслення своєї ідентичності, проте не мають нічого 
спільного із ніким невизнаною групою сепаратистів. 
 
Вважаємо за необхідне наголосити, що діяльність т.зв. підкарпатських русинів, або як їх іще 
окреслюють – представників політичного русинства, ставить під загрозу територіальну 
цілісність та суверенітет ще кількох країн, окрім України, землі яких вони розглядають як 
основу для своєї ефемерної державності, це зокрема Угорщини, Словаччини, Румунії, 
Молдови. 
 
Тому Світова Федерація Українських Лемківських Об’єднань звертається до В.о. Президента 
України, Голови Верховної Ради України Турчинова О.В., Секретаря Ради національної 
безпеки та оборони  України Парубія А.В., Голови Служби безпеки України Наливайченка 
В.О. з проханням негайно відреагувати на заяви та заклики «сетевого русинского движения» 
та фактично неіснуючої «Республики Подкарпаская Русь», коріння діяльності якої можна 



віднайти на теренах РФ, зокрема у горезвісному Ростові-на-Дону, та вжити заходів для 
нейтралізації  загрози, оскільки заклики чи дії, спрямовані на порушення цілісності держави 
згідно із Конституцією України – це злочин. Русинський рух на Закарпатті цілеспрямовано 
підтримується працівниками спецслужб Російської Федерації для створення вогнища 
нестабільності на західному кордоні України, яке в певний час можуть використати як 
привід для анексії українських земель, оправдовуючись захистом прав «русских граждан». 
 
Звертаємося також до світової спільноти засудити дії сепаратистів, спрямовані на розкол 
країни, а головне військову агресію на території незалежної суверенної держави, оскільки 
запрошення т.зв. миротворчих військ Російської Федерації на територію Закарпаття можуть 
спричинити насильницькі події, такі як зокрема ми могли спостерігати у 1956 році, коли 
російські війська «мирно» зайняли Будапешт, чи коли з танками у 1968 році 
умиротворювали Чехословаччину, чи окупацію Кримського півострова у 2014 р. 
 
Наголошуємо, що усі українські-лемківські-русинські організації, які входять до СФУЛО і 
представляють наші спільноти в Україні, Польщі, Словаччині, Сербії, Хорватії, Канаді та 
США, підтверджують свою повагу до основ міжнародного права, принципів територіальної 
цілісності держави та суверенітету, не мають жодного відношення до організацій 
політичного русинства та засуджують їхню протиправну діяльність. Українці-лемки-русиниі 
як ніхто інший розуміють цінність людського життя, важливість миру і стабільності у світі та 
необхідність протидії нелюдським диктаторським режимам, які призводять своїми діями до 
великих трагедій. 
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